
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 

41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: ВІДДІЛ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА СТРИЙСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, 82400, Україна, 

Львівська обл., місто Стрий, вул. Шевченка 71, код за ЄДРПОУ — 44021023; категорія 

замовника — орган місцевого самоврядування. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності «Проект утримання та реконструкції парку-пам'ятки садово-паркового 

мистецтва "Парк ім. Т.Г.Шевченка" в м. Стрий Львівської області (І черга)». 

Коригування.(ДК 021:2015: 45454000-4 — Реконструкція), 

 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

  

Парк імені Тараса Шевченка (інші поширені назви — парк культури і відпочинку ім.  

Т. Г. Шевченка, парк Вільшина) — парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва місцевого 

значення в Україні. Територія парку розташована у центральній частині міста Стрий 

Львівської області, між вулицями Сколівська, Підвальна та Болехівська і є найстарішим 

парком міста. Загальна площа складає: 16,1407 га.  

Функціональне призначення об'єкту  - громадський парк для проведення відпочинку та 

дозвілля відвідувачів.  

 

На даний час Парк знаходиться у не найкращому  стані і з огляду на сьогоднішні вимоги ( у 

тому числі потреби у спорудах цивільного захисту населення) парк потребує проведення 

докорінних змін для безпечного та комфортного відпочинку та дозвілля відвідувачів.   

Тому, виходячи  з вищенаведеного, та враховуючи  Протоколи  виробничих нарад   від 03.06. 

2024 року та від 23.01.2026 року, прийнято рішення про необхідність здійснення 

реконструкції парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва "Парк ім. Т.Г.Шевченка" в м. 

Стрий Львівської області (І черга»). Технічні рішення, які прийняті в робочих кресленнях, 

відповідають вимогам екологічних, санітарно-гігієнічних, протипожежних та інших діючих 

норм і правил і забезпечують безпечну для життя і здоров’я людей експлуатацію об’єкта при 

дотриманні заходів, що передбачені робочими кресленнями. Проєктом визначено три зони на 

території парку, де встановлюються модульні захисні споруди цивільного захисту населення 

– укриття під час повітряних тривог. Дані захисні споруди виконують функцію захистів від 

уламків, ударної хвилі тощо. Також передбачено умови для вільного пересування інвалідів та 

інших маломобільних груп населення згідно із  вимогами Постанови Кабінету Міністрів 

України від 04.06.2003р. №863 та наказами Держбуду від 05.09.03р. №175, ДБН В.2.2-40.2018 

«Інклюзивність будівель та споруд»: - створення безбар'єрної лінії руху для людей, які мають 

вади зору за рахунок замощення тактильною плиткою в зоні головної алеї парку; - проект 

інклюзивного майданчика на території парку; - встановлення інформаційних стендів, які 

передбачають також написи мовою Брайля. 

І чергою будівництва передбачено комплексне  замощення головної алеї парку та пішохідних 

доріжок, заміна зовнішніх мереж водопостачання, каналізації та електропостачання, 

встановлення нових вуличних меблів та елементів благоустрою (лавки, смітники, питні 

фонтанчики, велостійки), влаштування електроосвітлення, тощо. 



 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на 

підставі проєктно-кошторисної документації на даний об’єкт, яка розроблена відповідно до 

вимог  ДБН України та  Наказу Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 (Настанова з визначення 

вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної 

документації на будівництво від 08.11.2021 року) (зі змінами).   

4.Обґрунтування розміру бюджетного призначення: згідно з рішенням    LХХІІІ  сесії   VIII 

демократичного скликання Стрийської міської ради від 30.04.2026 р. № 4305,  «Про 

затвердження змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської 

міської територіальної громади на 2026 рік», яким затверджено Програму капітального 

будівництва об’єктів житлово-комунального та соціально-культурного призначення, 

благоустрою і капітального ремонту об'єктів Стрийської міської територіальної громади на 

2026 рік, таблиця 5   (далі - Програма.).  

Так,  Програмою ( Рішення сесії Стрийської міської ради від  30.04.2026 р. № 4305,  

«Про затвердження  змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Стрийської міської територіальної громади на 2026 рік»,) зазначена  інформація  про виділення 

коштів на 2026 рік Замовнику - Відділу капітального будівництва Стрийської міської ради 

Стрийського району Львівської області у сумі 4000,00 тис. грн. на об’єкт: «Проект 

утримання та реконструкції парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва "Парк ім. 

Т.Г.Шевченка" в м. Стрий Львівської області (Ічерга»). Коригування. 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Відповідно Наказу Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 (Настанова з визначення вартості 

проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на 

будівництво від 08.11.2021 року) (зі змінами), а також затвердженої після проходження 

експертизи та отримання позитивного експертного звіту, проєктно-кошторисної документації 

на об’єкт: «Проект утримання та реконструкції парку-пам'ятки садово-паркового 

мистецтва "Парк ім. Т.Г.Шевченка" в м. Стрий Львівської області (І черга»). 

Коригування. 

На момент затвердження річного плану закупівель слід керуватися чинними кошторисними 

нормами України «Настанова з визначення вартості будівництва» та «Настанова з визначення 

вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної 

документації на будівництво» затверджені наказом Мінрегіону  від 01.11.2021 № 281( зі 

змінами), а також відповідно до листа Міністерства розвитку громад та територій України про 

введення в дію кошторисних норм України вих. №7/15.2/17444-21 від 16.11.2021 р.(зі 

змінами).   

 

 

 

 
  

 
  

  


